ДЗ – решаем выборочно (не нужно решать все задачи одного типа, если всё уже понятно),  но здесь 5 страниц!
  Укажите   все    ошибки,    допущенные при  cоставлении следующих названий:
[bookmark: _GoBack][Fe(СО)5]	—карбонил железа                    
 [Os(NH3)6]	—гексааммин  осмия
[Al(H2О)6]3+	— гексаводаалюминий                
[Cr(H2О)4Cl2] 	— тетрааквадихлорохром (II)
[TiF6]2–		— гексафтортитанат-ион 
 [Ag(CN)2]–	— дицианидосеребро(I)-ион
[SbF4]–		—пентафторосурьмат(III)-ион      
 [PbСl6]2–        —  гексахлоросвинцат(II)-ион
K2[BeF4]	                      —калийтетрафторобериллий(II)     [
Ag(NН3)2]Сl	 —диамминаргентатхлорид
[Со(NH3)6]2(SО4)3	—трисульфат  дигексаамминкобальта(III)	
Назовите  соединения, определите заряд иона(атома)-комплексообразователя, напишите его электронную конфигурацию. 
[Ag(NH3)2]OH; К2[Cd(NH3)4];  Na3[AlF6]; [Cu(NH3)4](OH)2;[BeF4]2–; [Fe(CN)6] 4–;
[Fe(CN)6] 3–; [SnCl4]2– ;[SnCl6]2– ; [Al(OH)4] –; [Bi(OH)4] – ; [Со2(СО)8] ; K3[VF6];
K3[Fе(CN)6] ;  K4[Fе(CN)6] ; K4[Fе Cl2 F4]; K3[CoF6] ;
K2[Co (NH3)2 Cl4] ; K3[Co(H2O) 6] F3 
K3[TiCl6] ; K4[Co(CN)6] ; [VF6]3–; [ Сг2(Н20)2 (СН3СОО)4] ; 
[ Сг (Н20)6]Br3; Na4 [ Сo (СН3СОО)6] ;
(NH4)2[ Сo (NCS)4]
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[Co (NHy)e] [Co (NOy)g] — rekcannrpo-(111) xobGanbrar
3 rexcammuuko6annsra (I1I)
[Cu (NHj),] [PtCly] — TeTpaxaopo-(11) niatuHar
rerpammuameau (I1) ,
[Pd (NHy),] [PdCI (NO,)s] — Tpunnrpoxaopo-(II) naananar
rerpammunnannanus (II)
[Pt (NHg),] [PtCl;] — rexcaxsopo-(IV) ninarunar

rerpammuuniatuiel (11)

SAODAUYH

862. HasBaTh KOMIJIEKCHBIE COEAHHEHHUST:

a) [CrPO, (NHyg)s]; 1) [PICly (NHy)s]; %) [Rh (NOy)s (NH3z)s]; =
6) [RhI (NHg)s]; 1) [Co (NOy); (NHy)s];  3) [PdCly (NH,OH),]. :
B) [PtCly (NHs)el; ) [Cu (SCN)y (NHj)els

863. Hamucath dopMysibl coeMMHEHHMil: a) AMAMMHUHTETpA-
HojloruiaTiHA; G6) meHTamMHH(pOChHAaTOKOOGANBT;, B) TPHAMMHH-
TPUTHAPOKCOKOOAIbT; T) JAHAMMHHTPHXJOPOHUTPONJIATHHA;
1) TPHAaMHHXJOPOJAHHHTPOKOGA/NBT, €) TPHAKBATPHUPOAAHO-
XpoM; k) TPHAMMUHTPHXJIOPOMPHIMI; 3) TPHAMMHHCYJ/b-
¢uTonIaTHHA. : : e

864. HasBaTb coequHeHHS:

: , a) [PdCI (H;0) (NHj),] Cl; 1) [CoSO, (NHj)s] NO4:
o8 6) [Co (NHy),] Cly; & (Ag (NHoa O °
B) [PtCI (NHy)s] Clg; %) [Cu (NHg)y] (NOy),;
r) [Pt (NHs),] Cly; 3) [CoCl (NH3);] Cly
- H) [PtSO4 (NHg)y] Bry; . ;
K) [PtBry (NHj),] SOy h i
1) [Cr (NHg)s (Hy0)3] Clg; 3
M) [COCN (NH3)4 HgO] sz.

~ 865. Hamucarb Qopmyast coenmnnennii: a) mutpar .
- MuHponanokoGanbta(Ill); 6) Gpomun TpHamMuEGpPOMO:
Thubl(I1); B) ruapocysbgar nentamvuncyashatokoGaasra(ll

DR
e 2

*

) Gpown rexcanoen(L11); ) x10piin Terpan
HakBanpunuaA(lIl); 8) xaopux nenra
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SAIAYUYH :

R'7 g Y (5% ¥4 ~ mn i v
fwl. [Tonwsysicn  Ta6umnieis KOHCTaHT HeCTOMKOCTH (cm
raou. 11), onpenennts, B Kaxux CIydasXx 1npousoinier B3aumo-
=% ale o} . Y 2 \ s y P, SN P “
ACHCTBHE MeXKJY pacTBopami /ICKTposinToB. Hanucars mig

STHX C.VI.\'LIHCB I\lL).‘l(‘l\'_\'Jl)Il)lll)l(‘ H HOHHBIE (l)()l)Ml)] ypaBHeHHﬂ:
"_1) li\f\" (NI 13):, NQ:! -+ NaNO,; e) Nay [Ag (S204)s] -+ KCN;
0) K, [Hglir,l] -+ l\’lv;‘ *,) [Cu (NHg)q] (NOg)y 4 KCN;
B) K; [HgBr,]+ KCI; 3) K [Ag (NO,)s] + NH,0OH;
r) K [Ag (CN)y] + NHg; ) [Cd (NHg),] Cly+ KCN.

A) Ka [HgBr,] 4 KCN;

872.* Komncraura necroiikoctn mona [Cd (CN)4l* cocrag-
asger 7,8-1078, Bruncauts KOHUEHTPALMIO HOHOB KalMus
B 0,1 M pactBope K, [Cd (CN),], cozeprkaluemM B uaGbiTke 0,1
moast KCN B antpe pacrsopa. i

873. Koncranra mecroiikoctn nona [Ag (CN," cocrap-
ageT 1,4-107°°. BpluHCIHTD KOHUEHTDAIMIO HOHOB cepebpa
B 0,05 M pacrsope K [Ag (CN),], comepxkainem, Kpome TOrO,
0,01 monss KCN B surpe pactsopa. -

874. Koncranra necroiikoctn uona [Ag (S,0,),% cocras-
Jaser 3,5 -1074. Cro/bKo rpaMMoB cepeGpa CONepIKUTCA B BUJE
nonos B 1 a1 0,1 M pactBopa Nay [Ag (S,0,),], conepxanenm,
Kpome Toro, 25 r Na,S,0,-5H,0. j

875. Koncranta mecrofikoctu nona [Ag (NHy),l* cocras-
Jasier 5,7 -1078. KakoBa KOHIEHTpalHs HOHOB cepe6pa B 0,08 M
pactBope [Ag (NH,),] NO;, conepxamen, Kpowme Ttoro, 0,8 moJis
ammuaka? Ckonbko rpammo NaCl moxuHO npu6aButs K 1 a1
YKa3aHHOTO pacTBOpa [0 Hayaja BoinajeHus ocaika AgC?
ITpoussenenue pacrsopumoctu AgCl 1,8 10710,

876. Kakosa xonuentpauus uonos cepe6pa B 0,05 M pact-
Bope K, [Ag (CN),l, comepxamen, Kpome Toro, 0,05 mouel

B

~ * B sanavax 872882 TNOJPa3yMeBaloTCsi O6LiMe KOHCTAHTHI HeCToll

~ KOCTH, a KO3QOUUHEHTE aKTUBHOCTH HOHOB YCJIOBHO IPHHHMAIOTCH 3
HBIMH  e/luHHLe, s o3 .
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[Tpi <aKoil KOHLEHTPAUWH HOHOB 0
g77- (,IAgCl 3 0,1 M pacrsopa [Ag (NH,),]I Nt
b aMMAaKa Ha I st pactopa? TP pgq
#ames Binaier i 0cajioK raJjioreHujaa cepe6pa"

87 10,1 M pacrsopa [Ag (NH,),INO;,, ¢
yvuaka: a) 1- 10° r-nona 6poma u 6) 1- 105
| Mos1b 3§ 5,3.1043’ [TPag = 8,3-10°%7, :
Hpg%r [pit Kakoil KOHICHTPAWH HOHOB S Hav
sie 0CAAKA CdS n3 0,05 M pactsopa K, [Cd (CN),I,
autero 0,1 Mozt KCN B 1 a1 pacrBopa? ITPggs = 7,8
KoicranTa HECTOMKOCTH HOHa [Cd (CN),J*- paBua
480, CKOILKO MoJeii aMMHaKa J0JIKHO
0,1 M pacTBOpa [Ag(NHjg): INOg, uto6si nprbasiex
¢ |1 pacTBopa He Bbi3BaJO BhINA/CHHE OCAAKA
cepebpa? [IPagcr = 1,8 -107%. @
881, [Tpon30iiJieT Jii OcaxeHue cyabduaa pr
gapnern 1 1 0,001 M pacrsopa K, [Hgl,],
0,05 moast KI, TaKoro Koauuecrsa rpaMM-HOHOB
cogepxkutcsi B 1 J1 HACHIUIEHHOTO pacrsopa Cd
secroiikoctn Hona [Hgl,J* pasua 1,5 -107% [1P
[Pygs = 1,6 107, 2
882. [TponsoiizeT 11 0Opa3oBaHHe
ecrn kK 1 1 0,01 M pacrsopa K, [Ag (C
136uroynbx 0,02 moas KCN, ABHTD
Iponsoiiner Ju B TeX e YCIOBHAX
yabduga cepebpa mnocie
actsopa MnS? KomcraHta HECTOH
ocrapaser 2,8 -10°2%. T1pon3Be

HI
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pH aKoil KOHIEHTPAIUMH HOHO
5 cl us 0,1 M pac B
Bblgl I i ?\AOAﬂgb aMMHuaKa Ha Il)(qu;Zcég:OLAa% (Ifi‘g-la)‘] NI(
#a 478, Bpinazer /a1 ocajloK raJjiores AgCl =~
0.1 M pacreopa [A Hia cepeGpa np |
gt K s a) 1+ 108 pa [Ag (NH,),INO,, cox £
lMoﬂb AMMHU 3 1.0”13 r-uoHa GPOMa W 6) l ) ;b (
[eneaicn, T = 8
: 879. 1 KAKOH KOHIEHTpA : %
jeiie ocaaka CdS n3 0,05 /Vg) p'gg:;)oﬂoa S2- yay
sKauiero 0,1 moJisi KCN B 1 & Pacmga ;(z [Cd ( A
KorcranTa HeCTOMKOCTH HOHA [Cd (CNpan- MMPcys =
880. CKOJIBKO MoJieii aMMiaKa 110 )a)*- paBha 7,8 -10
0,1 M pactBOpa [Ag(NHj),]NO qToﬁﬂmno COMIEPIK;
x | 1 pacrBopa He BbIBBa,-Ig’ bi TIPHGABACHH
CePe5P3?nnPAgu == 1.8.10-16 BINajieHHe OCaiKa
881, [Tpon3oiijer Ji ;
Gapaennn K 1 41 ()’001" Agcaﬁgfﬂue cyabbuna pryTH
0,05 moast KI, Tako pactsopa K, [Hgly], co
: IO KOJMYECTBA TPAMM-HOHOB S*
cotepxutcst B 1 J1 HACBILIEHHOTO HOB 5%
necroiikocrn nona [HgI* pactsopa CdS?
MPpgs = 1,6 -1 05 J/* paBHa 1,5-101, T1Pc
882. [Tpou3oii : =
[ponsoiizer Ju B » ROGABHTb
cya Tex e YCJAOBHAX
yasdiza cepeSpa mocre
pactBopa MnS? Komcranta HECTOR
g’sa?:l;iegs 208'10"1. n NH3F -k
Y At asians B
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